
 

Pagina 1 din 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 857 

din data de 08.12.2021 

 

 

 Dosar nr.: 714/2021 

 Petiţia nr.: 6513/31.08.2021 

 Petent:  

 Reclamați:  

 

 Obiect: lezarea demnității personale pe criteriu origine etnică 

 

I. Numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor  

1. Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul petentului 

    2. Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul reclamatului 

domiciliat în -  

 

II. Procedura de citare 

3. Prin Rezoluția înregistrată sub nr. 31/01.10.2021 titularul dosarului, membru în 

Colegiu Director, a decis efectuarea unei investigații la fața locului, conform prevederilor 

art. 20 alin 5 din Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea 

tuturor formelor de discriminare, republicată {“Acțiunea de investigare întreprinsă de 

Colegiul director se desfășoară la sediul instituției sau în alt loc stabilit de acesta.”}  

4. Investigația la fața locului s-a desfășurat în data de 16.11.2021. 

5. Prin Adresa înregistrată sub nr. 8653/17.11.2021 petentul și-a retras 

plângerea, ca urmare nu a fost necesară efectuarea procedurii de citare a părților 

(conform art. 20 alin. 4 din O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor 

formelor de discriminare, cu modificările şi completările ulterioare, republicată). 

 

III. Susţinerile părţilor, conform obiectului dosarului 

Susţinerile petentului  

6. Prin sesizarea înregistrată sub nr. 6513/31.08.2021 petentul susține că este 

de origine semită pe linie maternă și că locuiește la adresa din anul 2006, iar din 

momentul în care s-a mutat în locuință, familia de deasupra sa,i-a făcut multe probleme, 

în special din cauza animalelor de companie deținute de respectiva familie. 

7. Petentul precizează că în data de 28.08.2021, în jurul orei 19, soția și fetița sa 

au fost ținta unui conflict generat de familia; astfel, în momentul în care acestea puneau 

rufe la uscat pe balcon, familia a început să scuture niște covorașe textile pline de păr 

de animal, păr care ajungea inevitabil și pe rufele curate și ude; fiind întrebată de soția 

sa despre motivul pentru care scutură păr de animale pe geam, a răspuns “așa e la 
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bloc”; în continuare petentul susține că în conflictul verbal dintre soția sa și vecina de 

deasupra a intervenit și numitul , care a început să-i adreseze soției sale injurii, în 

special în momentul în care aceasta i-a spus că urmează să apeleze la poliția locală; în 

final, petentul precizează că familia  a strigat de la geam către soția și fiica sa să plece 

imediat din imobil (în sensul de a vinde locuința), fiind total convins că toate injuriile ce 

le-au fost aduse au legătură cu originea sa (evreu după mamă). 

8. Prin Adresa înregistrată sub nr. 6680/07.09.2021 petentul a adus completări 

sesizării sale inițiale, arătând că neînțelegerile dintre dumnealui și familia  au escaladat, 

văzându-se nevoit să sesizeze și alte autorități ale statului. 

9. În continuare petentul susține că în imobilul în care locuiește, mai exact la ap. 

7, a domiciliat până în anul 2019 numitul, pensionar și deținător de animale de 

companie; petentul susține că i-a adresat în nenumărate rânduri vecinului de la ap. 7 

rugămintea de a păstra curățenia în imobilul de locuințe, solicitându-i în mod politicos să 

facă curat după animalele sale, însă acesta a preferat să se unească împotriva sa cu 

familia , șicanându-l în permanență. Petentul pecizează că numitul s-a răzbunat pentru 

solicitările sale privind păstrarea curățeniei în bloc, spunând prin vecini că nu poate să 

trăiască din cauza țiganilor de deasupra sa, făcând referire la petent, care este “puțin 

mai brunet”, martori la respectivele afirmații fiind și (vecine de pe aceiași stradă care 

locuiesc în bl. 13, sc. A, ap. 16). 

10. Petentul susține că numitul l-a jignit și pe vecinul, care locuiește tot pe strada 

Livezilor, la nr. 29, adresându-i injurii legate de etnie romă. 

11. De asemenea, petentul susține că numitul avea obiceiul să strige pe holul 

blocului să fie lăsat în pace, iar țiganii de pe scara blocului să plece din imobil, expresii 

pe care le-a folosit și familia în conflictul cu soția și fiica sa din data de 28.08.2021. 

12. În final, petentul susține că numitul s-a mutat din imobilul de locuințe din 

auzind că în prezent locuiește tot în municipiul Pitești, cartier Găvana. 

13. Prin Rezoluţia nr. 31 din 01.10.2021 Colegiul director a decis efectuarea unei 

investigații la fața locului în vederea purtării de discuții cu petentul, pentru clarificarea 

criteriilor de discriminare și a afirmațiilor prin care i s-a lezat dreptul la demnitate 

(indicarea cu exactitate a afirmațiilor discriminatorii), precum și pentru identificarea 

adresei de domiciliu a părții reclamate, în situația în care presupusele fapte de 

discriminare comise de acesta se încadrează în termenul de 1 an de la săvârșirea faptei 

sau de la data de la care petentul putea să ia de cunoștiință de săvârșirea acesteia. De 

asemenea, s-a dispus identificarea de probe cu privire la obiectul petiției (decarații de 

martor). 

 

Susţinerile părţii reclamate: - 

 

IV. Cadrul legal aplicabil  

14. Prevederile legislative relevante în prezenta cauză sunt următoarele: 

- O.G. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare cu 

modificările şi completările ulterioare, republicată2; 

- Ordinul nr.144/2008 privind aprobarea Procedurii interne de soluţionare a petiţiilor şi 

sesizărilor. 

 

V. Motivele de fapt şi de drept  
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  15. În fapt, Colegiul director director al C.N.C.D. reţine că sesizarea înregistrată 

sub nr. 6513/31.08.2021, astfel cum a fost formulată, relevă o situaţie legată de lezarea 

dreptului la demnitate al petentului. 

16. În drept, Colegiul director, în cadrul ședinței de deliberări din data de 

08.12.2021, ia act de renunţarea expresă a petentului la sesizarea sa, acesta susținând 

că până în prezent familia nu a mai avut manifestări nepotrivite față de dumnealui și 

familia sa. 

17. Colegiul director se raportează la art. 14 alin.1 şi alin.2 din Capitolul II privind 

Petiţiile şi autosesizările, Sectiunea a 4-a din Procedura internă de soluţionare a 

petiţiilor şi sesizărilor, publicată în M.Of. nr. 348 din 6 mai 2008 {”Petentul poate să 

renunţe la petiţie fie verbal, în şedinţa Colegiului director, fie prin cerere scrisă. (2) 

Renunţarea la petiţie se consemnează prin hotărâre a Colegiului director”}, urmând a 

clasa petiţia. 

 

  Faţă de cele de mai sus, în temeiul art.20 alin.(2) din O.G. nr.137/2000 privind 

prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată2, cu 

unanimitate de voturi ale membrilor prezenţi la şedinţă,  

 

 

 

COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRĂŞTE: 

 

 

1. Clasarea petiţiei, ca urmare a retragerii plângerii, în temeiul art. 14 alin.1 din 

Procedura internă de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor; 

2. O copie a hotărârii se va transmite petentului. 

 

 

VI. Modalitatea de plată a amenzii 

Nu este cazul  

 

VII. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita  

Prezenta hotărâre poate fi atacată în termenul legal de 15 zile de la comunicare, la 

instanţa de contencios administrativ, potrivit O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea şi 

sancţionarea tuturor formelor de discriminare cu modificările şi completările ulterioare, 

republicată2 şi Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ. 

 

Membrii Colegiului Director prezenți la ședința de deliberări desfășurată în 

data de 08.12.2021 au fost: ASZTALOS CSABA FERENC – Membru, DIACONU 

ADRIAN – Membru(online), GRAMA HORIA – Membru(online), HALLER ISTVÁN – 

Membru, LAZĂR MARIA – Membru, MOȚA MARIA – Membru(online), OLTEANU 

CĂTĂLINA – Membru(online), POPA CLAUDIA SORINA – Membru(online) 

 

 Prezenta hotărâre va fi comunicată în baza Ordinului Președintelui CNCD nr.138 

/ 24.03.2020. 
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ASZTALOS CSABA FERENC 

Membru Colegiul Director, 

Președinte CNCD 

 

 

 

 

 Redactată și motivată: CO/SMD 

 Data redactării: 08.12.2021 
 

 Notă: Hotărârile emise de Colegiul Director al Consiliului Naţional pentru 

Combaterea Discriminării potrivit prevederilor legii şi care nu sunt atacate în termenul 

legal, potrivit O.G. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare 

şi Legii 554/2004 a contenciosului administrativ, constituie de drept titlu executoriu.  

 


